



FERVIN – V vinu so odtisi našega dela in kraja

POSESTVO

Posestvo FERVIN je družinsko posestvo, ki leži v osrčju Vipavske doline. Središče posestva je klet, ki se nahaja v vasi Vrtovin. V bližnji okolici pa se na 3 hektarjih izjemnih leg razprostirajo naši vinogradi.

ZGODOVINA

Kljub temu da je posestvo v lasti naših prednikov že vsaj od leta 1866, za nov začetek in ustanovno leto Posestva FERVIN štejemo leto 2018. Takrat je posestvo prevzela družina Ferjančič in na novo začrtala smer njegovega delovanja. Posestvo se je usmerilo v pridelavo sodobnih, visoko kakovostnih vin z odtisi našega dela in kraja.

FERVIN

Ime **FERVIN** izhaja iz dveh za kakovost in karakter vina najpomembnejših dejavnikov. Sestavljeno je iz priimka **FERJANČIČ**, kar predstavlja ljudi, ki vino pridelujejo, in kraja **VRTOVIN**, kar predstavlja prostor, kjer se klet in vinogradi nahajajo.

V logotipu so prikazane grozdne pečke, ki kažejo na nov začetek in obenem simbolizirajo naše vrednote. Razporeditev pečk pa spominja na odtise, kar predstavlja našo temeljno idejo – v vinu so odtisi našega dela (**FERJANČIČ**) in kraja (**VRTOVIN**).

DRUŽINA FERJANČIČ

Človek s svojim delom ključno vpliva na kakovost in karakter vina. Za uspeh pa je potrebna ekipa. Ekipo FERVIN sestavljajo Matjaž in Mavricija ter njuna sinova Matic in Mark Ferjančič. Sodelovanje dveh generacij omogoča uspešno združevanje novega znanja, svežih idej ter dolgoletnih izkušenj in na ta način zagotavlja uspešno izpeljavo zamišljenih projektov.

VIPAVSKA DOLINA

Vipavska dolina leži na zahodu Slovenije ter s svojim toplim submediteranskim podnebjem in flišno prstjo ustvarja idealne pogoje za rast vinske trte. Za te kraje je značilna tudi Vipavska burja, ki vinom doda še svoj odtis.

VRTOVIN

Pod pobočjem mogočnega Kuclja se nahaja vas Vrtovin. Tu, na sončni strani Vipavske doline, ležijo izjemne vinorodne lege. Vrtovin s svojimi vinogradi ključno vpliva na kakovost in karakter naših vin.

PENINE FERVIN

Penine FERVIN, pridelane po klasični metodi, so elegantne a karakterne in kompleksne obenem. Pridelane so z željo, da v njih občutite odtise našega dela in kraja, ter ob njih neizmerno uživajte.

VINA FERVIN

Sveža, elegantna, vertikalna in harmonična. S tremi selekcijami izbrana vina FERVIN, so namenjena tako spajanju s hrano, kot tudi samostojnemu uživanju. Resnični odtis našega dela in kraja.

FM VINA

Blagovna znamka FM VINA združuje preprostejša vina Posestva FERVIN. Izrazito sveža, sadna in mladostna vina lahkotnejšega telesa in igrive aromatike, namenjena brezskrbnemu uživanju.

OBIŠČITE NAS

Odtise našega dela in kraja v vinu najbolj občutite, ko nas osebno spoznate in iz prve roke odkrijete, kje in kako je vino nastalo. Vabimo Vas, da nas obiščete.

KONTAKT

Posestvo FERVIN, Vrtovin 29.a, 5262 Črniče, Slovenija, EU

info@fervin.si

www.fervin.si

+386 41 562 237 (Matic)

+386 41 708 093 (Matjaž)

+386 31 732 416 (Mark)